rResoLucioN b PROBLEMAS

1. Leo 2. Andlizo los 3. Caleudo Y
detemnidamente datos Y la eacribo o

1. Le&,com/tm%ﬂmef/u&

e Mi primo me ha dado su coleccion de canicas. En total tengo 876
canicas, pero a mi no me gustan nada y quiero deshacerme de ellas.
He logrado vender 327 y a mi mejor amigo Guillermo le he regalado
218. ¢Cudntas canicas me quedan todavia?

Datos:

¢Cudntas canicas me ha dado mi primo? ]
¢Cudntas canicas he logrado vender? D
¢Cudntas canicas le he dado a mi mejor amigo? CJ

Selecciona las afirmaciones correctas:

Solucion:

Todavia me quedan D canicas.

El problema se resuelve con una sola operacion.

El problema se resuelve con dos operaciones.

Hay que hacer: 327 + 218 y 876 - 545.

Hay que hacer: 876 + 218 y 1.094 - 327.

Hay que hacer dos sumas: 876 + 218 y 1.094 + 327.
También se puede: 876 - 327 y 549 - 218.
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2. Completa los problemas con las palabras que le faltan y luego

resuelve.
Mari Carmen tiene ahorrado en su hucha. Con ese le
ha comprado a su madre un paiuelo que le ha costado .Ella se ha

comprado una

que le ha costado 87 €.

¢Cuanto le
mufeca h37 €. dinero
sobrado 150 €
Datos: Operaciones:
Tiene ahorrado €. ' ]
El pafiuelo cuesta €. + L B
La mufieca cuesta €.
suma resta

A Mari Carmen le sobran

e Manu compré un baldn que le costé 73 €, una raqueta de tenis que le
costé 82 €y una camiseta que le costé 65 €. {Cudnto tuvo que pagar?

Datos:

Operaciones:

El baldon costé

La camiseta costo

€,

La raqueta cosfé@ £,

€.

B

J

0

Manu ftuvo que pagar
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